令和４年度シングルス大会のお知らせ

1 試合会場の変更
・６年生女子のみ、西海市崎戸町体育館で実施します。
2 得点について
・1,2年生は15点の3ゲームマッチ
・3年生以上は21点の3ゲームマッチ
➂　試合会場の変更に伴う棄権について
　　・３月16日(木)までに棄権の連絡がある場合、返金します。
(返金の準備があるため大会の前々日までにお知らせください。)
　　・６年生女子の棄権だけでなく、６年生女子が別会場となったために、諫早市中央体育館に送迎ができないなどの理由も可。
3 入館制限と検温表について
・今回は入館について人数制限は設けませんし検温表も必要ありません。入館時に検温はお願いします。
4 ２階での試合観戦について
・試合観戦は椅子のあるところでのみとします。手すりのみの場所での観戦を全面禁止します。椅子の後方の手すりがある場所はもちろん観戦していただいてかまいません。観覧席の入り口側とその反対側でフロアに直接、物が落ちる可能性のある場所での観戦を禁止します。以前、物が落下し選手が大けがをしたことがありましたし、前回のダブルス大会では、けがはありませんでしたが、物が落下しました。大変危険ですので、そのように決めさせていただきたいと思います。サブコートについては、全面禁止となります。サブコートの横に応援エリアを設けますので、そのエリアで応援をお願いします。
5 　開館について
　・駐車場は８時に開けてもらえます。ただし８時半までは車から降りずに車での待機をお願いします。「体育館の駐車場や体育館敷地内で８時半前にウロウロされると困ります。」と体育館の方から言われています。ですので、入口に並んだり周りを走ったりする選手は、８時半過ぎてからにしてください。体育館の開館はこれまで同様９時となります。
6 　監督会議について
　・諫早市中央体育館での監督会議は、9時１０分から行います。フロア入口に集まってください。
　・崎戸体育館での監督会議は、行いません。当日棄権がある場合には、ホワイトボードを準備していますので、そこに書いてください。
